
Руководителю секты «Ашрам Шамбалы» Константину Рудневу предъявлено обвинение

В результате следственно-оперативных мероприятий сотрудников следственного управления СКП РФ, УФСБ по НСО и ГУВД по НСО пресечена деятельность религиозного объединения «Ашрам Шамбалы», действующая на территории Новосибирской области.

В поле зрения правоохранительных органов секта под руководством 43-летнего Константина Руднева попала еще в сентябре 2009 года. Тогда в ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения жительницы города Бердска, одно из мест нахождения секты обнаружено на территории села Плотниково Новосибирского района. В ходе обыска коттеджа была обнаружена многочисленная литература религиозного содержания.

По факту преступления было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 239 УК РФ - создание религиозного объединения, деятельность которого сопряжена с насилием над гражданами и побуждением граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей.

Установлено, что в основу идеологии секты заложены восточные, оккультные практики. Учение объединения носит религиозный характер. Члены секты, в основном это молодые люди от 17 до 30 лет, лишались привычного круга общения и образа жизни путем помещения в специально обустроенные жилые помещения (квартиры, коттеджи), где на них оказывалось психологическое и эмоциональное воздействие, влекущее в большинстве случаев уход из дома, стойкую утрату родственных связей, переориентацию с общепринятых норм морали и этики на установки, принятые в кругу участников секты. На территории Новосибирской области установлено более 30 членов секты.

В результате спланированных действий правоохранительных органов руководитель секты Константин Руднев задержан. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем по расследованию особо важных дел ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 239 УК РФ - создание религиозного объединения, а также ст. 131 УК РФ – изнасилование и ст. 132 УК РФ – насильственные действия сексуального характера, совершенных в отношении 27-летней участницы секты.

В настоящее время проводятся дальнейшие следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление деятельности секты на территории Новосибирской области.

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747666>